

Памятка об уголовной и административной ответственности за хранение и сбыт наркотиков

На сегодняшний день законодательство предусматривает лишь административные санкции для лиц, которые употребляют наркотические и психотропные средства. Уголовная ответственность, равно как и административная, наступает при достижении лицом 16-летнего возраста. В случае, если правоохранительные органы установят, что лицо занимается продажей, перевозкой, пересылкой наркотиков санкцией статьи 228.1 УК РФ предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы. Кроме того, лишение свободы грозит и тем гражданам, которые хранят при себе запрещенные вещества.



Привлечение к ответственности

Многие люди стали часто задумываться о том, есть ли уголовная ответственность за употребление наркотиков? Если да, то какой срок грозит лицу, принимающему запрещенные средства? Здесь необходимо еще раз указать на то, что в нормах действующего законодательства нет такой ответственности. Есть только административное наказание. Тем не менее, если лицо, употребляющее запрещенные средства, будет носить при себе пакетик с психотропным веществом или наркотическим средством, то его могут ожидать более серьезные проблемы с законом. Потому что хранение наркотиков - это общественно опасное деяние, за которое зависимый может лишиться свободы.

Что нужно знать?

Памятка об ответственности за употребление наркотиков гласит о том, что свободный оборот психотропных веществ в нашем государстве запрещен. Кроме того, за хранение и сбыт таких средств установлена уголовная ответственность. Также следует знать, что употребление наркотиков приводит к приобретению таких заболеваний, как ВИЧ и гепатит. Поэтому перед тем как начать принимать психотропные средства, человеку нужно задуматься о том, стоит ли мимолетная слабость того, чтобы потерять свое здоровье, лишиться свободы, семьи или даже жизни.

